
「はい」「そう思う」
「いいえ」「思わない」

　初冬の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃
より本校の教育活動へのご協力を賜りまして誠にありがとうございます。
　さて、標記の件につきまして、集計結果をご報告いたします。今年度も｢Ｆorms」を使ってご回
答いただきました。ご協力ありがとうございます。皆様から頂きましたアンケートをもとに、前期
の教育活動の評価を行いました。本校では『はい、そう思う』『どちらかといえば「はい」「そう
思う」』の合計割合が８５％以上が達成ラインと考えています。不十分な点は改善し、十分な点は
『はい、そう思う』の割合が高くなるよう努めて参ります。また、評価をいただいた理由やご意見
についてもご記入いただき、ありがとうございました。ご意見いただいたことも参考にさせていた
だき、後期の教育活動に活かしていきたいと思います。今後も本校の教育活動にご理解とご協力を
お願い申し上げます。

令和6年12月5日

                                     　         　　　　　　　　　　　　白井市立南山中学校
                                                　　　　　　　　　　　　校長　　土屋　博之

令和６年度前期学校評価アンケートの集計結果について

令和６年度前期と令和５年度後期との比較（生徒）
どちらかといえば　「はい」「そう思う」

どちらかといえば「いいえ」「思わない」
『はい、そう思う』『どちらかといえば「はい」「そう思う」』の合計割合、太線囲みは85％以下
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１３.悩みや心配なことがあった時、相談できる
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６.家庭学習の習慣が身についている
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１.夢や目標の実現に向かって努力している
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２.学習を優先（テレビ、ゲーム、携帯等より）した生活をしている
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３.自分からあいさつすることをいつも心がけている
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４.清掃に一生懸命取り組んでいる
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５.いろいろ相談できる仲の良い友達がいる
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７.行事に意欲的に取り組んでいる。
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８.誰にでも思いやりのある言葉をかけたり、困っているときは助けてあげたり
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９.授業はよくわかる
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１０.学校に行くことが楽しい
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１１.生徒会活動や係活動に対して意欲的に取り組んでいる
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１２.よいクラスにしようと努力、協力している
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はい　そう思う
「いいえ」「思わない」

＊アンケートには２５５人の保護者の皆様（家庭）から回答をいただきました。ありがとうございました。

『はい、そう思う』『どちらかといえば「はい」「そう思う」』の合計割合、太線囲みは85％以下

どちらかといえば　「はい」「そう思う」
どちらかといえば「いいえ」「思わない」

令和６年度前期と令和５年度後期との比較（保護者）
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１４ 学校は、ホームページやメール配信、学校・学年だよりで学校の様子や情報を適切

に配信している
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１３ 学校は、子どもがケガをしたときやトラブルがあったときなど、速やかに保護者と連

絡をとり適切な対応ができている
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２ 学習を優先（テレビ、ゲーム、携帯等より）した生活をしている
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３ あいさつはしっかりできる
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１ 夢や目標の実現に向かって努力している
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５ いろいろ相談できる仲の良い友達がいる

85.1%
up
(84.5%)

28.0%

20.4%

32.7%

39.2%

29.2%

27.8%

10.1%

12.5%

5年度後期

6年度前期
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８ 友達や周りの大人に対してやさしい言動が多い
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９ 授業はわかりやすいと言っている
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１０ 生き生きと学校生活を過ごしている

23.4%

27.1%

49.6%

51.0%

20.3%

18.8%

6.6%

3.1%

5年度後期

6年度前期

１１ 生徒会活動や係活動に対して意欲的に取り組んでいる

26.1%

18.8%

53.7%

58.4%

14.0%

18.8%

6.2%

3.9%

5年度後期

6年度前期

１２ 子どものことで心配なことがあったとき、学校や担任に相談しやすい
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